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SICHERHEITSANLEITUNGEN
Lesen Sie sorgfältig diese Bedienungsanleitung vor dem ersten 
Gebrauch und bewahren diese auf zum späteren Nachschlagen. 
Der Hersteller übernimmt keine Haftung für Beschädigungen, 
hervorgerufen durch unsachgemäße Benutzung und Umgang mit 
dem Gerät.
1. Schützen Sie dieses Produkt vor Feuchtigkeit, Wasser und anderen 

Flüssigkeiten. Vermeiden Sie die Verwendung / Aufbewahrung in 
extremen Temperaturen. Setzen Sie es nicht direktem Sonnenlicht 
und Wärmequellen aus. 

2. Bevor Sie das Gerät an die Steckdose anschließen, vergewissern 
Sie sich, dass die auf dem Gerät angegebene Spannung mit der 
Spannung in der Steckdose übereinstimmt. 

3. Das Gerät nicht fallen lassen oder starken Stößen aussetzen. 
4. Das Gerät nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten tauchen; nicht 

mit nassen oder feuchten Händen benutzen/bedienen. 
5. Benutzen Sie nur zugelassenes Zubehör. 
6. Trennen Sie das Gerät vom Stromnetz, wenn es über einen 

längeren Zeitraum nicht verwendet wird. 
7. Das Gerät kann von Kindern benutzt werden, die älter als 8 Jahre 

alt sind und von Personen mit eingeschränkten physischen, 
sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung 
und Wissen, wenn Sie von einer Person beaufsichtigt und geleitet 
werden, die für ihre Sicherheit zuständig ist, in einer vorsichtigen 
Art und Weise und die alle Sicherheits- Vorkehrungen verstanden 
hat und befolgen wird. Kinder sollten nicht mit diesem Gerät 
spielen. Kinder sollten nicht die Reinigung und Wartung des 
Gerätes ohne Aufsicht durchführen. 

8. Halten Sie das Gerät außerhalb der Reichweite der Kinder. 
9. Benutzen Sie nur das mitgelieferte Netzgerät um das Gerät mit Strom zu 

versorgen.
10. Verwenden Sie das Gerät nicht weiter, wenn es nicht richtig funktioniert 

oder wenn es in irgendeiner Weise beschädigt wurde. 
11. Versuchen Sie nicht, dieses Gerät selbst zu reparieren. Im Schadensfall, 

wenden Sie sich an einen autorisierten Kundendienst für Überprüfung / 
Reparatur. 

BETRIEB

Um die Festplattenstation anzuschließen, schließen Sie ein Ende des 
USB-Kabels (USB-C) an den Anschluss der Station an und das andere 
Ende an einen USB-Port des Computers. Anschließend schieben Sie 
die Festplatte in den M.2-Slot der Station. Das Gerät funktioniert im 
Plug-and-Play-Modus, daher sollte der Computer die angeschlossene 
Festplatte automatisch erkennen. Falls dies nicht geschieht, sollten Sie 
wie folgt vorgehen:
1. Drücken Sie auf einem Computer mit Windows 11, 10 oder 8 die 

Tastenkombination WIN + X.
2. Wählen Sie im angezeigten Menü die Option 

„Datenträgerverwaltung“.
3. Auf einem Computer mit Windows 7 wählen Sie der Reihe nach: 

Start → Systemsteuerung → Verwaltungsprogramme → 
Computerverwaltung → Datenträgerverwaltung.

4. Im geöffneten Fenster suchen Sie die Festplatte, die über die 
Festplattenstation angeschlossen wurde, und klicken Sie mit der 
rechten Maustaste darauf.

Hinweis: Wenn die neu hinzugefügte Festplatte funktionsfähig, aber 
nicht aktiviert ist, wird der Balken in der Kopfzeile des Datenträgers 
schwarz angezeigt.

5. Wählen Sie im Menü die Option „Neues einfaches Volume“.
6. Es erscheint ein Assistent zum Erstellen eines Volumes. Legen 

Sie Schritt für Schritt die Partitionsgröße fest, weisen Sie einen 
Laufwerksbuchstaben zu und wählen Sie das Dateisystem 
(empfohlen: NTFS).

7. Nach Abschluss der Konfiguration wird die Festplatte im Menü 
„Computer“ angezeigt und ist einsatzbereit.
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PROBLEMLÖSUNG
Problem Lösung

Die Festplatte wird vom 
System nicht erkannt

Wenn die LED an der Station 
nicht leuchtet, überprüfen 
Sie, ob die Kabel und die 
Festplatte korrekt 
angeschlossen sind.

Wenn die LED leuchtet, 
sollten Sie:
- die manuelle Partitionierung 
der Festplatte wie oben 
beschrieben durchführen
- überprüfen, ob die 
Festplatte beschädigt ist

Niedrige 
Datenübertragungsgeschwin
digkeit

Es sollte überprüft werden, 
ob das Festplattenprotokoll 
SATA oder NVMe ist – SATA 
hat eine niedrigere maximale 
Datenübertragungsgeschwin
digkeit als NVMe.

Es sollte ein anderes USB-
Kabel verwendet werden, 
das mit USB 3.0 kompatibel 
ist.

Das USB-Kabel sollte an 
einen USB-Anschluss 
angeschlossen werden, der 
den Standard 3.0 unterstützt.

Die Festplatte erwärmt sich, 
was zu sogenanntem 
Throttling führt, also einer 
Verlangsamung der Leistung, 
um die Festplatte zu kühlen.

Die Festplatte des 
Computers wird bereits für 
eine andere Aufgabe 
verwendet, z.B. für ein 
Systemupdate.

SPEZIFIKATION
HAUPTMERKMALE

• Festplattentyp: M.2 SATA (NGFF), M.2 NVMe (PCIe), M-Key / B+M Key 
• Plug & Play 
• Diodenanzeigen
• Stationsschnittstelle: USB-C
• Übertragungsgeschwindigkeit: NVME bis zu 10 Gbps, SATA bis 

zu 5 Gbps
• Maximale Festplattenkapazität: 2 TB
• Kompatibel mit: WIN 7, 8, 10, 11 / MAC OS / LINUX 
• Gewicht: 60 g
• Abmessungen: 51 x 66 x 13 mm
• Im Set: Kabel USB-C, Bedienungsanleitung

REINIGUNG UND WARTUNG

• IMMER vor der Reinigung, das Gerät vom Stromnetz trennen. 
• Reinigen Sie dieses Gerät mit einem weichen, leicht feuchten Tuch. 
• Verwenden Sie keine Chemikalien um das Produkt zu reinigen.
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MEHR ERFAHREN

Weitere Informationen zu diesem Gerät finden Sie unter: 
www.rebelelectro.com.

Weitere Produkte und Zubehör finden Sie auf der Website 
www.rebelelectro.com.

Deutsch
Korrekte Entsorgung dieses Produkts
(Elektromüll)

(Anzuwenden in den Ländern der Europäischen Union und anderen 
europäischen Ländern mit einem separaten Sammelsystem) Die Kennzeichnung 
auf dem Produkt bzw. auf der dazugehörigen Literatur gibt an, dass es nach 
seiner Lebensdauer nicht zusammen mit dam normalem Haushaltsmüll entsorgt 
werden darf. Entsorgen Sie dieses Gerät bitte getrennt von anderen Abfällen, um 
der Umwelt bzw. der menschlichen Gesundheit nicht durch unkontrollierte 
Müllbeseitigung zu schaden. Recyceln Sie das Gerät, um die nachhaltige 
Wiederverwertung von stofflichen Ressourcen zu fördern. Private Nutzer sollten 
den Händler, bei dem das Produkt gekauft wurde, oder die zuständigen 
Behörden kontaktieren, um in Erfahrung zu bringen, wie sie das Gerät auf 
umweltfreundliche Weise recyceln können. Gewerbliche Nutzer sollten sich an 
Ihren Lieferanten wenden und die Bedingungen des Verkaufsvertrags 
konsultieren. Dieses Produkt darf nicht zusammen mit anderem Gewerbemüll 
entsorgt werden.

Hergestellt in China für Lechpol Electronics Leszek Sp.k., ul. Garwolińska 1, 
08-400 Miętne. serwis@lechpol.pl

SAFETY INSTRUCTION
Please read this operation instruction carefully before use, and 
keep it for future reference. Producer does not take responsibility 
for damages caused by inappropriate handling and use of the 
product.
1. Protect this device from water, humidity and other liquids. Avoid 

using / storing it in extreme temperatures. Do not expose it to direct 
sunlight and other sources of heat. 

2. Before connecting the device to power supply socket, make sure 
the voltage indicated on the appliance corresponds to the voltage 
in the power supply socket. 

3. Do not drop the device or subject it to strong impacts. 
4. Do not place the appliance in water or any liquid; nor handle/use it 

with wet or moist hands. 
5. Use only authorized accessories. 
6. Disconnect from power supply if the device is not going to be used 

for a long time. 
7. This appliance may be used by children who are above 8 years old 

and by persons with reduced physical, sensory or mental 
capabilities, or lack of experience and knowledge, if they are 
supervised and guided by a person who is responsible for their 
safety in a cautious manner for all the safety precautions being 
understood and followed. Children should be supervised to ensure 
that they do not play with the appliance. Children should not 
perform cleaning and servicing of the device unsupervised. 

8. Keep the device out of the reach of children. 
9. Use only the included AC adapter to power the device. 
10. Do not use this device if it has been damaged and malfunctions. 
11. Do not attempt to repair this appliance yourself. In case of damage, 

contact authorized service point for check-up or repair.
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CLEANING AND MAINTENANCE

• Always disconnect the device from the power mains before cleaning. 
• Clean the device with a soft, slightly damp cloth. 
• Do not use any chemical agents to clean this device.

OPERATION

To connect the drive enclosure, plug one end of the USB cable (USB-C) 
into the port on the enclosure and the other end into a USB port on 
your computer. Then insert the drive into the M.2 slot of the enclosure. 
The device works in Plug & Play mode, so the computer should 
automatically detect the connected drive. If it does not, follow these 
steps:
1. On a computer running Windows 11, 10, or 8, press WIN + X.
2. From the menu that appears, select “Disk Management.”
3. On a computer running Windows 7, go to: Start → Control Panel → 

Administrative Tools → Computer Management → Disk 
Management.

4. In the window that opens, find the drive connected through the 
enclosure and right-click it.

Note: If the newly added drive is functional but inactive, the bar in 
the disk header will appear black. 

5. From the menu, select “New Simple Volume.”
6. A volume creation wizard will appear. Follow the steps to set the 

partition size, assign a drive letter, and choose a file system 
(NTFS recommended).

7. After completing the configuration, the drive will appear in the 
Computer menu and will be ready to use.

TROUBLESHOOTING

Problem Solution

The drive is not detected 
by the system

If the LED indicator on the 
enclosure is not lit, check 
whether the cables and 
the drive are connected 
correctly.

If the LED indicator is lit, 
you should: 
- perform the manual 
partition setup described 
above,
- check whether the drive 
is damaged.

Low data transfer speed

Check whether the drive 
uses the SATA or NVMe 
protocol — SATA has a 
lower maximum transfer 
speed than NVMe.

Use a different USB cable 
that supports USB 3.0.

Make sure the USB cable 
is connected to a port that 
supports the USB 3.0 
standard.

The drive may be 
overheating, causing 
throttling (a slowdown that 
occurs to cool the drive 
down).

The computer’s internal 
drive may be busy with 
another task, such as a 
system update.
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LEARN MORE

For more information on this device visit: www.rebelelectro.com.

Visit www.rebelelectro.com website for more products and accessories.

English
Correct Disposal of This Product
(Waste Electrical & Electronic Equipment)

(Applicable in the European Union and other European countries with 
separate collection systems) This marking shown on the product or its literature, 
indicates that it should not be disposed with other household wastes at the end 
of its working life. To prevent possible harm to the environment or human health 
from uncontrolled waste disposal, please separate this from other types of wastes 
and recycle it responsibly to promote the sustainable reuse of material resources. 
Household users should contact either the retailer where they purchased this 
product, or their local government office, for details of where and how they can 
take this item for environmentally safe recycling. Business users should contact 
their supplier and check the terms and conditions of the purchase contract. This 
product should not be mixed with other commercial wastes for disposal.

Made in China for Lechpol Electronics Leszek Sp.k., ul. Garwolińska 1, 08-400 Miętne. 
serwis@lechpol.pl

SPECIFICATION
• Drive type: M.2 SATA (NGFF), M.2 NVMe (PCIe), M-Key / B+M Key  
• Plug & Play  
• Diode indicator 
• Station interface: USB-C 
• Transfer speed: NVME up to 10 Gbps, SATA up to 5 Gbps 
• Maximum disk capacity: 2 TB 
• Compatible with: WIN 7, 8, 10, 11 / MAC OS / LINUX 
• Weight: 60 g 
• Dimensions: 51 x 66 x 13 mm 
• In set: USB-C cable, user manual

KWESTIE BEZPIECZEŃSTWA
Przed użyciem należy dokładnie zapoznać się z treścią instrukcji 
obsługi oraz zachować ją w celu późniejszego wykorzystania. 
Producent nie ponosi odpowiedzialności za nieprawidłowe użycie 
produktu.
1. Produkt należy chronić przed wilgocią, wodą oraz innymi płynami. 

Nie należy używać ani przechowywać urządzenia w zbyt wysokich 
temperaturach. Produkt należy chronić przed bezpośrednim 
nasłonecznieniem oraz źródłami ciepła. 

2. Przed podłączeniem urządzenia, należy sprawdzić zgodność 
napięcia prądu gniazda sieciowego i urządzenia. 

3. Nie należy narażać urządzenia na upadek ani wstrząsy. 
4. Nie należy zanurzać urządzenia w wodzie ani obsługiwać go 

mokrymi dłońmi. 
5. Nie należy używać nieoryginalnych akcesoriów. 
6. Jeśli urządzenie nie jest używane przez dłuższy czas, należy 

odłączyć je od źródła zasilania. 
7. Niniejszy sprzęt może być użytkowany przez dzieci w wieku co 

najmniej 8 lat i przez osoby o obniżonych możliwościach 
fizycznych, czuciowych lub umysłowych, a także te, które nie 
posiadają doświadczenia i nie są zaznajomione ze sprzętem, jeżeli 
zapewniony zostanie nadzór lub instruktaż odnośnie użytkowania 
sprzętu w bezpieczny sposób tak, aby związane z tym zagrożenia 
były zrozumiałe. Należy poinstruować dzieci, aby nie traktowały 
urządzenia jako zabawki. Dzieci nie powinny wykonywać 
czyszczenia i konserwacji sprzętu bez nadzoru. 

8. Urządzenie należy przechowywać w miejscu niedostępnym dla 
dzieci. 

9. Do zasilania urządzenia należy używać wyłącznie zasilacza 
dołączonego do zestawu. 

10. Nie należy używać produktu, jeśli został uszkodzony lub nie działa 
poprawnie. 

11. Zabrania się własnoręcznej naprawy sprzętu. W wypadku 
uszkodzenia, należy skontaktować się z autoryzowanym punktem 
serwisowym w celu sprawdzenia/naprawy. 
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OBSŁUGA

Aby podłączyć stację dysków należy podłączyć jeden koniec kabla 
USB (USB-C) do portu na stacji a drugi koniec do portu USB komputera. 
Następnie należy wsunąć dysk do portu M.2 stacji. Urządzenie działa 
w trybie Plug&play więc komputer powinien automatycznie wykryć 
podłączony dysk. Jeżeli tak się nie stanie należy:
1. Na komputerze z systemem Windows 11, 10, 8 użyć kombinacji 

klawiszy WIN + X.
2. Z menu które się pojawi wybrać opcję „Zarządzanie dyskami”.
3. Na komputerze z systemem Windows 7 należy po kolei wybrać 

opcje: Start → Panel sterowania → Narzędzia administracyjne → 
Zarządzanie komputerem → Zarządzanie dyskami.

4. W wywołanym oknie należy znaleźć dysk, który został podłączony 
przez stację dysków i nacisnąć na nim prawym przyciskiem myszy.

Uwaga: Jeżeli nowo dodany dysk jest sprawny, ale nieaktywny, 
pasek w nagłówku dysku będzie miał kolor czarny.

5. Z menu wybrać opcję „Nowy wolumin prosty”.
6. Pojawia się kreator dodawania woluminu. Należy po kolei, 

ustawić rozmiar partycji, przypisać literę dysku oraz wybrać 
system plików (preferowany NTFS).

7. Po zakończeniu konfiguracji dysk będzie widoczny w menu 
Komputer i jest gotowy do użycia.

CZYSZCZENIE I KONSERWACJA

• Należy zawsze odłączyć urządzenie od zasilania przed 
czyszczeniem. 

• Obudowę urządzenia należy czyścić za pomocą miękkiej, lekko 
wilgotnej ściereczki. 

• Nie należy używać środków chemicznych lub detergentów do 
czyszczenia tego urządzenia. 

ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW

Problem Rozwiązanie

Dysk nie jest wykrywany 
przez system

Jeżeli dioda LED na stacji 
nie świeci się należy 
sprawdzić czy kable i dysk 
są podłączone 
prawidłowo.

Jeżeli dioda LED świeci 
się należy:
- przeprowadzić ręczne 
dodawanie partycji dysku 
opisane powyżej
- sprawdzić czy dysk nie 
jest uszkodzony

Niska prędkość przesyłu 
danych

Należy sprawdzić czy 
protokół dysku to SATA 
czy NVME – SATA ma 
niższą maks. prędkość 
przesyłu danych niż 
NVME.

Należy użyć innego kabla 
USB, zgodnego z USB 3.0

Kabel USB powinien być 
podłączony do portu USB 
obsługującego standard 
3.0

Dysk się nagrzewa 
powodując tzw. throttling 
czyli spowolnienie 
działania w celu 
ochłodzenia dysku.

Dysk komputera używany 
jest już do innej czynności, 
np. aktualizacji systemu.
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WIĘCEJ

Więcej informacji na temat tego urządzenia dostępne są na stronie: 
www.rebelelectro.com.

Odwiedź stronę www.rebelelectro.com, aby poznać więcej 
produktów i akcesoriów.

Poland
Prawidłowe usuwanie produktu
(zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny)

Oznaczenie umieszczone na produkcie lub w odnoszących się do niego 
tekstach wskazuje, że po upływie okresu użytkowania nie należy usuwać z innymi 
odpadami pochodzącymi z gospodarstw domowych. Aby uniknąć szkodliwego 
wpływu na środowisko naturalne i zdrowie ludzi wskutek niekontrolowanego 
usuwania odpadów, prosimy o oddzielenie produktu od innego typu odpadów 
oraz odpowiedzialny recykling w celu promowania ponownego użycia zasobów 
materialnych jako stałej praktyki. W celu uzyskania informacji na temat miejsca i 
sposobu bezpiecznego dla środowiska recyklingu tego produktu użytkownicy w 
gospodarstwach domowych powinni skontaktować się z punktem sprzedaży 
detalicznej, w którym dokonali zakupu produktu, lub z organem władz lokalnych. 
Użytkownicy w firmach powinni skontaktować się ze swoim dostawcą i sprawdzić 
warunki umowy zakupu. Produktu nie należy usuwać razem z innymi odpadami 
komercyjnymi. Taki sprzęt podlega selektywnej zbiórce i recyklingowi. Zawarte w 
nim szkodliwe substancje mogą powodować zanieczyszczenie środowiska i 
stanowić zagrożenie dla życia i zdrowia ludzi.

Wyprodukowano w CHRL dla Lechpol Electronics Leszek Sp.k., ul. Garwolińska 1, 
08-400 Miętne. serwis@lechpol.pl

SPECYFIKACJA
• Typ dysku: M.2 SATA (NGFF), M.2 NVMe (PCIe), M-Key / B+M Key
• Plug & Play
• Dioda informująca o pracy urządzenia 
• Interfejs stacji: USB-C
• Szybkość transmisji danych: NVME do 10 Gbps, SATA do 5 Gbps 
• Maksymalna pojemność dysku: 2 TB
• Współpracuje z: WIN 7, 8, 10, 11 / MAC OS / LINUX  
• Waga: 60 g
• Wymiary: 51 x 66 x 13 mm
• W zestawie: kabel USB-C, instrukcja obsługi

INSTRUCȚIUNI PRIVIND SIGURANȚA
Vă rugăm să citiți cu atenție manualul de instrucțiuni înainte de 
prima utilizare și să îl păstrați pentru consultări ulterioare. 
Producătorul nu este responsabil pentru daunele cauzate de 
manipularea și utilizarea necorespunzătoare a produsului. 
1. Protejați dispozitivul de apă, umiditate și alte lichide. Evitaați 

utilizarea/ depozitarea produsului la temperaturi extreme. Nu îl 
expuneți la lumina directă a soarelui sau la alte surse de căldură. 

2. Înainte de a conecta dispozitivul la priză, asigurați-vă că tensiunea 
indicată pe aparat corespunde cu cea de la priză. 

3. Protejați produsul de șocuri și de lovituri puternice. 
4. Nu puneți aparatul în apă sau orice alt lichid, și nici nu îl manipulați/

uitlizați cu mâinile ude. 
5. Utilizați doar accesorii autorizate. 
6. Deconectați produsul de la priză dacă nu va fi utilizat o perioadă 

mai lungă de timp. 
7. Acest aparat nu poate fi folosit de copii sau de către persoane cu 

capacități fizice și mentale reduse sau cu lipsă de experiență sau 
cunoștințe, dacă nu sunt supravegheați sau dacă nu li se acordă 
instrire cu privire la folosirea aparatului în siguranță și dacă nu 
înțeleg pericolele pe care le implică utilizarea aparatului. Copiii nu 
trebuie să se joace cu aparatul. Mentenanța uzuală și curățarea 
aparatului nu se va face de către copii fără supraveghere. 

8. Țineți aparatul departe de copii. 
9. Utilizați doar adaptorul AC inclus pentru a alimenta dispozitivul. 
10. Nu utilizați dispozitivul dacă este deteriorat sau defect. 
11. Nu încercați să reparați produsul singur. În caz de deteriorare, 

contactați un service autorizat pentru verificare sau reparație.
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FUNCȚIONARE

Pentru a conecta stația de discuri, conectați un capăt al cablului USB 
(USB-C) la portul stației, iar celălalt capăt la un port USB al 
computerului. Apoi introduceți discul în slotul M.2 al stației. Dispozitivul 
funcționează în modul Plug & Play, astfel încât computerul ar trebui să 
detecteze automat discul conectat. Dacă acest lucru nu se întâmplă, 
trebuie să procedați astfel:
1. Pe un computer cu Windows 11, 10 sau 8, utilizați combinația de 

taste WIN + X.
2. Din meniul care apare, selectați opțiunea „Gestionarea discurilor”.
3. Pe un computer cu Windows 7, selectați pe rând: Start → Panoul de 

control → Instrumente administrative → Gestionarea 
computerului → Gestionarea discurilor.

4. În fereastra deschisă, găsiți discul conectat prin stația de discuri și 
faceți clic dreapta pe el.

Atenție: Dacă discul nou adăugat este funcțional, dar inactiv, bara 
din antetul acestuia va fi afișată cu culoarea neagră.

5. Din meniu selectați opțiunea „Volum simplu nou”.
6. Va apărea asistentul de creare a volumului. Trebuie să setați pe 

rând dimensiunea partiției, să atribuiți o literă pentru disc și să 
alegeți sistemul de fișiere (recomandat: NTFS).

7. După finalizarea configurării, discul va apărea în meniul 
„Computer” și va fi gata de utilizare.

CURĂȚARE ȘI ÎNTREȚINERE

• Deconectați întotdeauna dispozitivul de la sursa de alimentare înainte 
de curățare. 

• Curățați dispozitivul cu un material textil moale, ușor umezit. 
• Nu utilizați agenți chimici pentru a curăța dispozitivul.

REZOLVAREA PROBLEMELOR
Problemă Soluție

Discul nu este detectat de 
sistem

Dacă LED-ul de pe stație nu se 
aprinde, verificați dacă cablurile 
și discul sunt conectate corect.

Dacă LED-ul este aprins, 
trebuie să:
- efectuați adăugarea manuală 
a partiției discului, conform 
descrierii de mai sus
- verificați dacă discul nu este 
deterioratbedziesz ju

Viteză scăzută de transfer a 
datelor

Trebuie verificat dacă 
protocolul discului este SATA 
sau NVMe – SATA are o viteză 
maximă de transfer a datelor 
mai mică decât NVMe.

Trebuie utilizat un alt cablu 
USB, compatibil cu USB 3.0.

Cablul USB trebuie conectat la un 
port USB care suportă standardul 
3.0.

Discul se încălzește, provocând 
așa-numitul „throttling”, adică 
reducerea performanței pentru a 
permite răcirea discului.

Discul computerului este deja 
utilizat pentru o altă activitate, 
de exemplu actualizarea 
sistemului.
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SPECIFICAȚII
• Tip unitate: M.2 SATA (NGFF), M.2 NVMe (PCIe), M-Key / B+M Key  
• Plug & Play  
• LED-uri care indică funcționarea 
• Interfața stației: USB-C 
• Viteza de transfer: NVME până la 10 Gbps, SATA până la 5 Gbps
• Capacitatea maximă a discului: 2 TB 
• Compatibil cu: WIN 7, 8, 10, 11 / MAC OS / LINUX  
• Greutate: 60 g 
• Dimensiuni: 51 x 66 x 13 mm 
• Setul include: Cablu USB-C, manual de utilizare

MAI MULT

Pentru mai multe informații despre acest dispozitiv, vizitați: 
www.rebelelectro.com.

Vizitați www.rebelelectro.com pentru a afla mai multe despre alte 
produse și accesorii.

Romania
Reciclarea corecta a acestui produs
(reziduuri provenind din aparatura electrica si 
electronica)

Marcajale de pe acest produs sau mentionate in instructiunile sale de folosire 
indica faptul ca produsul nu trebuie aruncat impreuna cu alte reziduuri din 
gospod arie atunci cand nu mai este in stare de functionare. Pentru a preveni 
posibile efecte daunatoare asupra mediului inconjurator sau a san ata tii 
oamenilor datorate evacuarii necontrolate a reziduurilor, vă rugăm să separați 
acest produs de alte tipuri de reziduuri si să-l reciclati in mod responsabil pentru 
a promova refolosirea resurselor materiale. Utilizatorii casnici sunt rugati să ia 
legatura fie cu distribuitorul de la care au achizitionat acest produs, fie cu 
autoritatile locale, pentru a primi informatii cu privire la locul si modul in care pot 
depozita acest produs in vederea reciclarii sale ecologice. Utilizatorii institutionali 
sunt rugati să ia legatura cu furnizorul și să verifice condițiile stipulate in 
contractul de vanzare. Acest produs nu trebuie amestecat cu alte reziduuri de 
natura comerciala. Este interzisă depozitarea deșeurilor de echipamente marcate 
cu simbolul unui coș de gunoi barat împreună cu alte deșeuri. Acest echipament 
este supus colectării și reciclării selective. Substanțele nocive pe care le conține 
pot provoca poluarea mediului și reprezintă o amenințare pentru sănătatea 
umană.

Distribuit de Lechpol Electronic SRL, Republicii nr. 5, Resita, CS, ROMANIA. 
office@lechpol.ro





www.rebelelectro.com


